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皆さまから寄せられたお便り

●保育園の一時利用をもっと入りやすくして

ほしいです。現在は申し込んでもなかなか

入れません。（30代 女性）

●今回、広報かいたと一緒に届いたかいた

議会だよりを、まじめに読みました。よく

読んでみると、どの記事も私たちの生活に

密着したもので、とても興味深かったです。

より、海田の町が活気あふれて魅力あるよ

うになるとうれしいです。（40代 女性）

●来年度から海田市駅自転車使用料が５０円から１００円になるとのこと、利用者にとってはショック！！中野駅は

無料なのに、シルバーの人が多いのではないでしょうか。値上がりの理由が分からない。（女性）

●数年前、他県から転居し、気づいた点は、

議会開会の告知がアナウンスで流れること

でした。少しでも町民各位に議会の在り方

を問いつつ、町の発展につなげたいとの表

れかと好感がもてました。（80代 男性）

●駅前の商業施設の開店や新海田町役場の

建設地など、町内の交通導線が大きく変

わる可能性が高いと思います。県や県警な

どとも連携して、安全でスムーズな町内交

通体制を整えて頂きたいと思います。　

（40代 男性） ※お便りありがとうございました。 頂いたご要望につきましては、 執行
部にお伝えします。 これからもどんどんお寄せください。 待ってます。
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　今回のインタビューは、4月29日に開催された「第52
回織田幹雄記念国際陸上競技大会」小学校女子400メート
ルリレーで優勝した海田南小学校女子チームのみなさん
と、小学校男子100メートルで第２位の武智くんにお願
いしました。
　これからのご活躍を楽しみにしています。ありがとう
ございました。

聞き手／富永やよい副委員長・小田久美子委員
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【全会一致で可決した議案】
議 案 名 ページ

6
月
定
例
議
会

損害賠償額の決定……旧千葉家駐車場地内での車両の事故に対する損害賠償額を決定　ほか１件 −

税条例の改正の承認……専決処分で改正した税条例の承認 −

工事請負契約の締結（（仮称）海田公民館建設工事（建築））　ほか２議案……（仮称）海田公民館に係る工事を締結 2

税条例の改正……法律改正に伴う規定の整備 2

放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の改正……放課後児童支援員の資格要件を
拡大

−

指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準等を定める条例の改正……介護サービス事
業に関する基準を改正

−

平成30年度一般会計補正予算 3

【審議した議案と各議員の賛否 （平成30年）】 ○は賛成、×は反対、—は表決に不参加を表しています。
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6月定例
議会

国民健康保険税条例の
改正

○ - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × ○ × ○ × 可決 反対：岡田議員
賛成：大江議員 2

※桑原公治議長は、採決に加わりません。

覧一決表

海田南小学校の選手のみなさん
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